5.

Snezana Pesic

From: Vrtic "Ljubica V. Jovanovic” -c:vrtic@ljvjovanﬂukiedu,zme;: e A 1 ROR] PCLIE

Sent: Friday, April 5, 2024 11:00 AM e —

To: Finansiranje “__,0"5 Uﬂ Z]ﬂ; T“"_"

Cc: pisarnica@skupstina.me | 2 TLed |

Subject: lzvodi i putni nalog

Attachments: izvod 27.03.2024..pdf; izvod 28.03.2024..pdf; izvod 29.03.2024..pdf; obavjestenje putni
i st P

nalog.pdf

S postovanjem,

Zarko Risti¢,direktor



) NLB Banka

IZVOD BR, 64

ZA PROMJENU SREDSTAVA NA RACUNU DANA 27.03.2024

JPU LIUBICA V JOVANQVIC-MASE 530-0000000004558-16
{Nazh viasvia ratuna) {Brci recuna}
STANJE
Dnevni Fromet : Broj naloga poveskl bro] 02020149
Prothodng stanje : - Nove stanje . . .
duguje potraiuje Z2aduZenje odobrenjs Iskerisceni okvim kredit 0.00
ezervisa
$58,172.93 824.03 406.69 337,755.50 & 5 . R Nebraiaii s 0.00
ratunu
Trajni nalozi .00
Pokrita 337755.55
PRCOMJENE
: Mazivi sjediste pimaoca - Rl lznas Pas broj {zaduZenje) Padac
br. 3 Dratum knjizenja Sifra Svrha doznake Poziv na bro) {edohronje) reklamadju
ol ratuna zadu2en|a odabrenja
millcaylc milgjica, 04 Budva 58500 )
1 | s10-0000032178237-28 27.03.2024 Maknada 0.45 -i-| 121 | po upavens br.523-0111 L
MTELD.O.Oracun za prilive postpaid, 04 Budva 7547 Bi ) ;
a £ 30-00000000 1 5351-80 57 (.2024 Nekriada 014 : =1 121 1 Flacanje ushiga 2507375202403 09430234 7370011
MTELD.O.O-racun Za prilive pasipaid, 04 Budva ToaT .
a S0 000000001388180 27 03,2024 Neknada 0.00 -:=| 121 | Placan|e ushiga 224 Qo3nEA 1140011
Jrdinstven racun poreza na dohodak fi, (hk Budvid 69,40 \ L
1 | sap racnononntgs T 5305 Ip2d ok o -+ | 130 | Ptacan|m ostatih kokalnit prihoda [1BM2020149-817 o424 130011
PRIREZ POREZL, 4 Budva .88 i
5 510 0000009058000-51 27.03.2024 Naknada 0.36 r={ 121 | po ug.br325%011 [1502xa0149-517 0430234 106011
NLE Banka AD, 0D CENTRALA BANKE 1.31 i [AuloProw]Cbrecun wuvizijs za dan
& | s30-0000000000006-32 27032024 Naknada 0.00 122 | oo a7 {1SB5BEASEE60011
Lentraing benks Cmw
LUKIC STEFAM, LAZIDE, =T {BNFILUIOC KRISTINA § BOGDAN [0}
7 | a07-0060000052001-03 zirgaﬁzuz " Natnada 0.00 100.00( 321 | 2y raeT00064266] 001 (87000055242662
ramanja phdjantn, 04 Budva L : e o :
8 | a3n BhoBeaBannCes.ai S Al (i B oG 100,00 | 321 | Promet usluga mardina pidjanin boravak 20395104 DEIBEZEZ2020012




LORENA GYOZDENOVIC MO SREDM.A Caniralna banke Crma )
g | GRUP, Gare 2 100.00| 24 | CLANARINA [D730358935) CB7 0000552576392
507 0000000051001 -56 27.03.2024 Naknada 09
MTELD.C O-racun za prilive postpald, 04 Buchea i . | T
10 | £30-000000001 3881-20 27.03.2024 Naknada 0.00 75.47| 121 | Placanje ushiga ferzd 00 1RIER T
" Cenlralia banka Cmn
alaksa erakoyis -5
i CETRO5EZ57 242
11 B07-A000000051001-85 Sora Naknads 0.0 3122 | 21 | Proest usluga [OF303E3711]
27 032024
Uku oo0
pno 28 radun 530-0000000004558-16 Ukupno EURA p24.03 40669

{postoji 11 naloga)}




@) NLB Banka

JPU LJUBICA V JOVANOVIC-MASE

1ZV0D BR. 65
7 A PROMJENU SREDSTAVA NA RACUNU DANA 28.03,.2024

530-0000000004558-16

{blazly viaanlka rdune] (B reluna)
STANJE
Drevni Promet Broj naloga poresibeoi 02020149
Prathodno stanje : ; Novo stanje , : ; s .
dugujs potraZuje zadufenjs pdobrenje lekaridceni olkvirni kredit 0.00
Rozanvisana sredsiva na
337,755.59 7,078.02 260,00 330,837.57 19 6 Ly mﬁuiu " 0.00
Trajn! nalozl 0.00
Pokrite 330937.57
]
PROM.ENE
nal, el I:gla;j;lgaﬂam ) Porijeklo naloga lznos B Sarhis ozl Poziv na bro] (zadukenje) Podaci za
be. Daturn knjifenja Poziv na brof [odobrenjs) reklamaciju
: bred rafuna zadulen|e odobronje
VELI TRADE 0.0.9., . JOSIPA BROZA BB
e ! {14 Bughva Qg 80
1] 2803 2024 Naknada 0.58 -:=| 121 |Flacan|e usiuma 9430240030001
540-0000000A0ISA0-38
MESO-FROMET 0.0.0. BIELO POLE, B _
7 |RASOVO BB, gﬂmua,znzq. Ma-,mad: gﬁi =+« | 121 | Placanje uslsga 2 4-3000-004257 GOAZS2.00 | COA302400080011
530000000001 6985-50 ) ;
MESO-PROMET D.C.0. BUELQ POLIE
! 0l Buticd 67369
a |RASQVYO BB, 28.03.2024 Naknada 0.3 -1=t 121 |Placanje usluga CRAMA00T 50041
53000000000 1659550
VELETEX d.0.0, CLEVNA EE, 04 Bshva 672.24
* | sanoo000q7ITTTIIA2 28.03.2024 Naknada 0,29 -i-) 124 | Flacanis ushina OO0
MESO-PROWET D00, BIJELD POLIE, B
5 | RASOVO BB, zamua 2024 Maum: ?E;EE -1 =1 124 | Pigsan)e usluga 04.3000-004340.004347 | 0843024000201
£30-0000040016995-50 o :
. VOL TRADE D.0.0.,, JOSIPA BROZA BB, o4 ucva ‘ea Tt . T P — oassa 00
i 26.03.2024 Naknada .58
D-CO0GIKIN0ASER-48

=k

o

'
&



vl TRADE D.0.0., , JOSIPA BROZA BB,

T | E:‘ngu;;;“ Fakn adama.:g =:=| 121 |Placane usluga 0o 3024002 10011
540-000000 000 3560-58 : 2
VELETEX d.0.0, GIEVNA BB, 04 Budva . ATIIG . : -

® | 530-0000007777T77-32 28.03.2024 Naknada 0.18 -i-| 121 | Pacanjs usiura SheE e e
D & O UNEL, 24 Budva 455,80 _

2 | E10-000000007825-57 £8.03.2024 Naknada 0.45 -i=| 121 | Placanla ushiga G624 Dpduiiaarin
YOI TRADE D00, , JOSIPA BROZA BB,

i Budva 436.55

10 |, «t=] 121 | Placanja usluga C94302400260011
40000000000 AEE0-38 28032024 Haknada (1.26
MESO-PROMET D.O.O. BIJELO FOLJE, ud

11 |RASOVO BB, zau‘uazuzu, Maknad: Esg. ?; 3= 121 | Placenije ushga 243024001600 11
530.000000001 6355-50 ' :
JPL LIUBICAY JOVANOVIC-MASE 04 Buiva T _

12 | BUDVA, SLOVENSKA OBALA 17, S A e o+ =| 463 [publlarma naprada za slavolku batevic 94302IBIHB0D1Y
£30-000000D000003 04 : :
HORMA D00 - BUDVA, ZRTAVA 04 Budva e

15 | FASIZA BB BULIVA, Hmmind i B <:=| 121 | macanje ustuga 24-314-004BA7 9430240050001
BAC-0DGON001 264304 o :
DRAGANA FIMA, OMUADINSKIH o i

14 | BRIGADA 17 BECICI, i mﬂ"'m““ 4 s e .1+| 124 | PO RuZA JAVHE NABAVKE ZA lIl/24 BAZAD420014
530-0401200000048.87 A
MESO-PROMET 0.0.0. BUELD POLIE,

15 |RasovOE, sl e -i-| 121 [Placan/a usluga 4943024001101
£ A0-0000¢0001 5995-50 : :
VESNA BORICIC, LAZI bb, 04 Budva 50,00 ‘

18 | 52 540100 148551-20 S5 20z s 1o 121 | PO RUZA JAVIE NABAVKE ZA 724 0840240036001
OKOV, BULEVAR JUSIPA SLADEABR. @, 04 Budva 45 66 _

17| 630-0000000006765-85 26,03.2024 Naknada 0.18 -1-| 121 | Placanje usiuga (9430240048001
Jedinstvenr] racun poreza na dohodak fizd, 4 Buachn 39.46 v i

18 470-0000000020000-74 20 03,2024 Naknada 046 -1« | 139 | Placanja ostalih lokamlh prihoda [1]02020143:817 {154 302400406011
WLE Banka AD, 00 CENTRALA BANKE 6.34 : [AuteFroviibracun provizys za dan

19 | s30-p000000000008-22 28.02.2024 Naknada 0.00 | 220 | ooy p3za 05055848954001 1

Levoan banka AD
BAJCETA GORAN, XIIl ULICA -~ /BNEMPLATA ZA DUETE JOVANA B
f Podgaich ;

20 | 56507001 0000497834 Whin e Naknada 0.06 50001 121 } 1901 0880800171539] (vl U67000055362262
LJUBOMIR FESIC, ORILICA § 53, 04 Budva u it _

21 5000001 0040496588 29 03,204 Naknads 0.00 5000 | 121 | Ptacan|e usluga boravak Zalara Pesic boravak OfIEE2 733450012

Cantrlna banka Crme
maza kosovis, -la
. 5
<2 7000000051001 85 Gors Haknada oo0| * 000 21 | upl boravka [OTI0732150] CEFOOO0SS 53042

28.03.2024




Cantaina bihka Cma
SARA PISTALD, =i= (R 7S 390752
23 | sn7-0000000051001-85 o Maknada 0.00 50.00| 21 MART [0730608045)
28033024
i EBGTN MRVALIEVIC, ZRTAVA FASIZMA Zapad h?:: d i sa00| 160 A —— G s
STO.O03220I003287 05 28,04.2024 Neknads 0.0C Q04 TEITS02] o) W
Cantralinz banka Cima
ANDREJ QSMAJIC e
; Gare ; a7 PETOOO0SEIT1EID
25 | a07.0000000057001 66 Naknadg D00 30.00| 21 | BORAVAK [0720728597)
28.03.2024
Likupno Za radun C30-0000000004558-16 Ukupno EURA 1.078.02 Sk o

{pustaji 25 nakga)




VoD BR. 66

@ NLB Ban k a ZA PROMJENU SREDSTAVA NA RACUNU DANA 29.03.2024

JPU LJUBICA ¥V JOVANDVIC-MASE 530-0000000004558-16
(Meazly wiganika raduna] (Braf raluna)
STANJE
Cevni Promet 1 Broj naloga poreskibro| - 02020149
Frathodno stanje . — 1 Novo stanje . : —— :
duguje potraZujs 2aduZenjo odobrenja Iskori&ceni okyirni Kredit 0.00
i srad
330,037.57 106,427.88 106,196.80 330,706.40 53 14 RE‘E”'E:;"; - stva na 0.00
Trajni nalozi 0.0
Pokrice 33070649
PROMJENE
! it o Porijaklo nal Iznos Poziv na bro] (zeduzenjs) Podaci
nal. nalogodavea orijaklo naloga . oziv na broj (za njs i zZa
br. Datum knjiZen|a Sifea Svrhadaznake Paziv na broj {odobrenja) |  reklamaciju
bro) raduna zaduienjs odobranje
NLB Banka AD, Bulevar Stanka Dragojevica o '
1 |48, Hmm 2024 Makm::'ﬂg:j; -:=] 151 |Flacan]s zerada | nakrade zarsda barzd Q94302461 560011
5 30-000000000000T- 10 "
CKB, {4 Budva 26,788.13 .
_2 510-000000000MIA0-40 oB 032024 Naknads 37.50 -2 -] 151 | Placan|a zarada i naknada zaradfa GB4a0248 1 5T0011
Hipolakama banka AD Podgarkes, (4 Busdve 868916 . ’
a S07-0000000052001-63 28 08 M4 Naknada 1380 =] 151 Placanje zersda | naknads zarada Darz4 Og4324e 1 720011
ERSTE BANK, 04 Budva 4418.81 ] .
4 | 240 0000000006201-65 29035024 Haknada 7.07 -:=| 151 |Placanjs zerada i naknade zzrada 0324 C943024616530011
Addika banka AD Podgonca , 04 Budva 3,668.28 . .
5 A7 GOLKID055501-69 20,.03.2024 Nakpada €19 == | 151 | Placanje zarada | eknade 2zarada 0arzd UB£302 461546011
LOVCEN BANKA AD, BUL.OZORDZA '
& | wASINGTONA 56, zg‘ﬂgf;;" H ﬂmggjg‘;g -1=| 151 | Flacanjs tarmada l naknade zarada B4 302401530011
S65-00M 00000184 y -
MLE Banka AD, Bulavar Slanks Dragofevica _ i .
7 |48 : quﬂg‘?ﬂ;d. Nalmaﬁfng;; -7 =] 153 | Placan|e GbustAva na zarade 0324 83004 62480011
S30-00000M0000001-10 T




FRVA BANKA,

34 Bapthe

1,849,168

] 535 ND000G0CM000T T8 o5 08,2004 Heaknada 400 151 | Placanja zararia i naknade zarada DAr24 OR4I02461850011
e e E P e me— N —
T ?ﬁﬁ;ﬁ;ﬁﬁﬂﬁ' Maskoveka 3. Pt Nmﬂ;ﬂ:gﬁ 151 | Placanje zarada | naknade zarada (B4202461580011
LEH sy R s Makiada oo 153 | Placanje obustava na zarade D324 0430245477001 1
12 ‘EIFEI:'NG MAXOIC M PROLETERSE ﬁﬂgg;q Naknad: 13;; 153 Pim:nl_\ja ohusiava ng 2arads B4 3024687700 1
530-0000000018699-78
13 E“mﬁ.ﬁn&m i zrnm ; _— mﬁ‘g‘; 453 | Placanje nbustava na zerede D324 66430248 183001 1
1a | S e 44565 anamer | i :E;E 151 | Placanje zarada | naknads zarada 2605993285158 £8430246150001
15 | B ioo00000000265-21 20032024 Nakaa 058 121/] Placaria ueluga QARsZeI1N
16 | 2 i00a0000000205 21 29 03,2024 ikitig Do 121 Placanje ushuga 03430246261 D011
17 E:: ;&ummnm 2;:‘ m Nakna d: E;;g 153 | Placanjs obustava na zaradse g4 09430245 1760011
18 oot Sevaniae | ihadaniet 200. Placanja pesrialnit hazri gsatoarosomany | e
19 gm;ugfugﬁ;’;; CRNEGORE; o) e e 121 | Placanje usluga 9430246255001
20 ﬁﬂdﬂﬁﬁgsm??‘m. Mochoveka 42, ; ;4 ﬂm H“nadjagﬁg {53 E:,::;J; ubustava na zaradad2d hors| avka Co4 302461910014
21 I’IET:HBGHEF;UE RO TAIEARTAEN 2;‘ Gg'fg;; 4 Nakna d:'ﬂg?g 153 | Placanje ohuslava na zarade 0324 0430246261001
£30-000000 002556060 ’ !

22 gg&%&gﬂ;ﬂ&:" E?um 2 Naki ad: T:'ﬁ'; 121 | Placanjs ushuga OO 30248 2580011
23 ?ﬁnm&éﬂ - atonod Hekoa dﬂ“gﬁg 153 | Ptacanjs obustava na zarada D324 P9430248279001 1
24 ?;ﬁ;ﬁggﬁﬂm' Maakovaki-az, s e o ﬁi: 153 | Placanje shustava na zarsde 5010023582 C4302482080011
o [ D AD BRI SIADISGOIRHSE | oabae | 21808 121 | provzla e—

B30-00000MA000C1-10




Hipotekama banka AD Fodgorica,

Od Burva

157.00

3 ek
25 Q07-0000000052001-83 28.03.0024 Haknada 0.8 1553 | Placanje obuslava na zarade 100359210012 094302461
Zapad bark ad Podgorca, Moskovshes 42, 4 Budve 153.66 094 S0001 §
27 a07-0000000057001-31 20.0%.2024 Naknada 048 159 | Placanje uhustaiua na zarade Ef.'l'lﬂﬂﬂﬂ‘m!. 30248
Zapad bank ad Podgonca, Moskovska 42, {4 Budia 138.51 i 194302 01
28 | o07-no0n0a0057001-21 290320124 Naknada 0.48 153 | Placanja obustava na zerade 501001702 bl
SAVA AGENT, SVETLANE KANE . 14
79 | RADEVIC BR. 1, e 01, P02 P u:m 153 | Placanjs abustava na 2arads Qar2a £ 2024627 10011
S30-O000000050145-25 :
MLE Banka AD, {0 CENTRALA BANKE 13537 |AutaProviObracun provizljo za dan HRGNET L
A | e3o-oo0000000D00ES2 20,03, 2024 Maknada 0.00 22 | o0a.05 20 !
CHE 04 Budva 133,94
1 64 10240 11
31 | 510.000000D000000-40 24,03.2024 Nokiada 0,48 121 | proviziia 10300
KIPE 0.0.0. PODGORICA, VELJKA N (i
az | vLaHOVICA 90, Pt s 153 | Placanjo obustava na zarada D324 0843024B21 20041
5 30-0D000NK0DRSIS-77 i :
ALTER MODUS DOC, UL, YUGEDDLSKA e s
i3 |BR. 15, 20 53, 2024 Naknada 5‘1 a 153 | Flacan)e obustava ma 2erads 0324 TG4 20248 1860311
£ 30-0000000022806-77 ! v 3
SANDRA VUSUROVIC, PRVOMAJSKA BB, 04 Buddva 79,42 o1t
1 P bt G it 50 iisiat 1B 124 | PO NALOGU 24 S1_PUTES4-011 £9430245565
HNLE Montanegrobznka AD-namjsnskl racun o4 B 72.98
a5 |z 20,03, 2024 Nakrada i1a 153 | Placanjs obustawa na 2arads 044101 0229008701 5 2024604 504011
EAD-O000000000002-07 :
UNLIA, SLOBOONIH SINDIKATA CRNE
{14 Budva GA_ TS ;
5 | GORE,- 121 | Placanje wslera COA01Z 462510011
59,03.2
510-0D0000D 20457 4-56 v Naknada (A%
TA PROSVIETA, 4 Buchva 58S . -
37 | s10-0000000023236-75 2009 2024 Nsknada 0.46 153 | Placanje obusta«a na 2arada 024 b
VULACIC COMPANY DOG,MAHALA
36 | BB, Podg. i Naknada Eg_‘f; 121 | Placanja vsluga 03124 (93302452700011
E10-0000000001311-84 .
LOVCENAUTO 04 Budva 49,85
' - ] 084 20402 11
33 | 510-0000000001456-37 29.03.2024 Naknads .45 153 | Placanje abustera fia zarade 02 2
avcane kazng Zmace, (ol Baschvar 45.00 y o [(05]9005 130576 S aEaEIDT Y
40 1 432-0000000007153-30 29.08,2024 Naknada 0.45 300 | Placanye prakrénin kazn [#1604006z50018.728 | O*%°
MJNTE PARTS D.O.O. ZA o Bt 44.99 )
41 | FROIZ PRO-ROBA IUS, it el A 153 | Placanje cbustava na zarade 0ar24 0547302482220011
3000000000127 35 A ' :
Hipotakama banka AD Padgoriza, 04 Budva 4344 . P—
42 | a7 o00000D0S 200193 26.03.2024 Naknada 0.48 121 | provizia




EL-FON K.D. NIKSIC, NIKOLE TESLE BB,

4 Budva

Jo.04

VA FARADISD, UL OKTOBARSKE 04 2303

44 | REVOLLICLIE BR. 5, 3 s M“m" 4 N BAA . -:=| 153 | Placan]s cbustava tm zarade . 0324 004 302462150011
E0-000 D000 T0-12 ' z
ERSTE BAMK, 04 Budwa 22.09 .

45 | c 4 n OD0ODO0O0B201-59 20.03.2024 Maknada 0.45 -1-1 121 | provizia 0943024825500
Addiko barka AD Fodgorica , 04 Budva 19.24 ) o
OBRUCA MINJADDDO BERANE, MOJSLIA o4 Budva 1694

47 | ZECEVICA T, 29.002024 Waknadsa u‘ \B =r=| 153 | Placan|e cbustava na zarade 03124 (o A4E2RS00T
SAN-000CKI 001 61335 . :
ALEREANDRA GAVRIC, 04 Budva 18.00

45 £10-2109970265014-38 50032024 Nokiada 046 <] 121 |FOMNALOGU ZA SLPUT 5531011 4302455910011
danica elojanavic, s Budva 18.00

49 £10-0000002067092-71 24.09.2024 Nainads 048 -1 =| 121 | PO HALOGL A SLPUT 555011 (150 3024 RETTE0 11
PLAN KA, M Budva 1150

1) 540-0000000000240-43 20,03 2004 Makrada .45 -:=| 153 | Placanie obustayva na Iacds (04 12462750014
KNJIGA D.0.0, NIKSIC, BISTRICKA

51 | 12221 -DRAGOVA LUKA, E;Ea”:‘;ﬂ G s '3"_:1": -:=| 121 | Placanje usugs ODXA02ABITION
B 30-000 MO S0621-52 tal )
PRVA BANKA, 04 Bidva 4.4 {

52 | 595 0000000000001-T8 29,03.2024 Naknada  0.48 -i=| 121 [ provizha 0943024526200
Zapad bank ad Podgarica, Moskoveka 42, {14 Buda T.22 — .

51 a07-DanION057001 A1 20,003 2024 Naknada 0.46 121 | proviZija 5430298301081

g Sﬂﬁ?ﬁ;ﬁ e ZAVNGS TREZURA,,. |/ Cenmeina fianiey e T w0501 87| o |0VIPHElEnsto 12440701 Mipistarstvo OIO1AOTMin PrPodrs: | Lo
07 A0A0000RS001 19 26.03.2024 Naknada (.00 procv]sta, [13000 10058620] [A0]701ADA1 702014422
maja savic, {4 Budve .. P

55 £30-0000000500003-04 29.03.2054 Haknada 0.00 250,00 | 321 | Promet usluga 2a Jakov savic i kalina savic 20295104 DBIEH2B3S820012
lezar vusqyle . O Budva _ta

56 530-0000000000003-04 249030024 Nal i G0 150.00 | 321 | Pramet usluga bd of 2a2051-04 ENCIRGIEd 2920012
SUTANA SCEPANDVIC UP ZA Cantralna banka Cma Y

&7 | SCEFANOVIC, Crore Netnada m;u f1.00) 21 | BORAVAK [07A0B22246] QRTOO00SS93132
SOF 0000030051 (01 -85 29.03. 2024
RARTINOVIC TATLIANA, td v ~iu Promet usiuga BORAVAK MARTINOVIC BORAVAK

58 | £30-0000000000005-04 29.03.2024 Naknada 0,00 0001 321 | permy 25205104 0636827B5I40012
MILAN ROSIC, 04 B - BORAVAK

58 | AenOOOaDO003-04" 30,02.2004 e 50.00| 321 | Promal usluga BORAYAK ARSENIJA ROSIC . 29295104 DEIEEITHSHAD012




» :;?E:EBW‘R'"“'MLWTE”” Hipctskama baria .t s0.00| 131 |/BNFISGFUA KUSTUDIC o] A

A B 20.03.2024 Naknada 0.00 [710-012000604500] o]
e T e e e o e R P
62 %ﬁnﬁmﬂ?ﬁm i caw::%r;:ﬁm iy o s0.00]| 21 |Framet ustuga [p730000021 CATO00055530512
53 :émumﬁi s mn::%:;‘m N uuu 50001 21 [CLANARINA [0730030815] AT DO00SSMA042
64 ;ﬁ‘mﬁﬁ?}:ﬁﬁﬁmmﬂmc' hﬁ:;l;hg:“mu R 4000| 21 |zA BORAVAK [D720815451] (8700005548502
£5 ;ﬂ%ﬁjﬂg}"ﬁgggﬁ“mm' E%?;?: T ﬂtéé 30,00 | 120 | Boravak 02400580020] mﬁﬂf CE7ODOUSSSaN512
56 m:rﬁ;ﬁﬁ%ﬂ J mnu;:%r:;m Mok ﬂiﬂ-l; 2500| 21 |Promet usluga [D7A0591003] DATO0G0S5590532
B? E:L;;Z z::ﬂzr:m“ GEice ””':Ezm;”“ o ek 19.23| 165 | Fiacanjs dividenda 27 4932 201000 012002421410012
'{':::;'::;'Ez? I:aaﬁ.;na?au-mummnmsﬁs-w Ukupno EURA 106,427.08|  105,196.80




JPU ,Ljublca V. fovanavic-hMaie”
Broj :595-0172

Budva,.05.04.2024 godire

FREDMET:OBAVIESTENIE

Za period od 26.03.2024.gadine do 31.03.2024.godine nije bilo putnih naloga za sluibena
vozilo IPU Ljubica Vlovanovié-Mase®, registracije BD-CG 180.

Sekretarka

Dragana Pima

t}.{,ﬂ fika fr‘fw.




